
V Albaniji nastopajo albanske četo pod povelj
stvom naših častnikov, kar je za nas zelo ugodno in 
razveseljivo. Naše čete so vsled tega proste za dru
ga podjetja in pridobitve v Albaniji nam pridejo jaxo 
\)o ceni. 

Odkar so albanskoavsirijske čete pri Kavaji 
dospele do morske obali, jo mesto Drač na suhem po
polnoma obkoljeno. Za italijansko postojanko v Dra
■ču je sedaj dvojna možnost odprta: ali ua se uda ali 
da zbeži po morju bodisi v Valono, bodisi domov. 

Nam se zdi, da še bojev za Valono ne bo tako 
kmalu, kakur mislimo. Zgodilo se bo nam bržčas ka
kor pri Solunu, kjer smo že pred mesci pričakovali 
odločitve, a še je danes ni. Južno Albanijo z Valono 
vred si namreč želi Grčija in težko je verjetno, da bi 
mi v sedanjem trenotku hoteli razburiti grško jav
nost in zasesti Valono. 

Gotovo pa je, da se nam v Albaniji ni treba ba
ti nikaldh neljubih presenečenj, še manj pa kakšnih 
občutnih zgub na ljudeh* 

r Obkolite v Draea. 
Karaja, Berat, Ljušna in Pekinje zasedeni. 

Naši se dan za dnevom polagoma približujejo 
Draču. Dne 17. februarja so albanske čete pod vod
stvom avstrijskih častnikov in ojačeno z avstrijskim 
moštvom zasedle mesto Kavaja, ki leži 20 km južno
izhodno od Drača, Esadpaševi vojaki so zbežali na 
ladje. 

Dne 10. februarja pa so prodrli albanski oddel
ki pod vodstvom naših častnikov iz Kavaje do Jad
ranskega morja. Naši so isti dan zasedli prednje ita
lijanske postojanke pri BazarSjaku. 

Dne 20. februarja so Albanci, ki se bore na na
ši strani, zavzeli kraje Berat, Ljušna in Pekinje (ju
žnozahodno od Elbasana). Ujetih je bilo čez 200 E
sad paševih orožnikov. 

Krog Drača imajo naši sedaj razpet močan ob
roč, ki se vedno bolj zožuje. Kmalu se bojdo vršil ( 
čje praske za mesto in nad Dračem bo plapolala av
strijska zastava, 

Ctla severna Albanija naša 
2 aasedenjem Berata, Kavaje, LjuŠne in Pe

kinj so naše čete prekoračile ozemlje, ki dela mejo 
med severno in južno Albanijo, Kljub velikim teža
vam in naporom so naše čete zasedle vse ozemlje do 
reke Skumbi (izvira zahodno od Ohridskega jezera, 
in se južno od Drača izliva v Jadransko morje). Tu
di ozemlje izhodno od Berata je popolnoma očiščeno 
sovražnika. Valona in tamošnja sovražna obrambna 
armada je od Drača popolnoma odrezana. 

Albanija. 


